logitech



SOPORTE EN ÁNGULO PARA TAP SCHEDULER

Permite montar Logitech Tap Scheduler con un ángulo cómodo para la visualización.

Ideal para ubicaciones más bajas o para la visualización inclinada, el soporte en ángulo para Tap Scheduler ofrece más flexibilidad sobre el modo y el lugar en los que se coloca Tap Scheduler. El soporte en ángulo agrega un ángulo de 14° al soporte de montaje del dispositivo, lo que facilita la lectura del calendario de reuniones de una sala.





Número de referencia:

Grafito 952-000126

Blanco crudo 952-000127

Dimensiones: zócalo en ángulo

Altura: 132,1 mm Anchura: 213,4 mm Profundidad: 54,8 mm

Ángulo: cuando se instala, Tap Scheduler se establece con un ángulo de visualización

de 14°

Dimensiones: interfaz reversible

Altura: 121,7 mm Anchura: 208,1 mm Profundidad: 10,5 mm

Contenido del paquete

Zócalo en ángulo Interfaz reversible *Hardwar*e de montaje Documentación

Dispositivos compatibles

Tap Scheduler

Garantía

Dos años de garantía de hardware limitada

logitech

Póngase en contacto con su distribuidor o con nosotros en www.logitech.com/vcsales

Logitech Americas

7700 Gateway Blvd. Newark, CA 94560, Estados Unidos

Logitech Europe S.A.

EPFL - Quartier de l'Innovation Daniel Borel Innovation Center CH - 1015 Lausana (Suiza)

Logitech Asia Pacific Ltd. Tel.: 852-2821-5900 Fax: 852-2520-2230

© 2022 Logitech. Logitech, el logotipo de Logitech y las demás marcas de Logitech pertenecen a Logitech y pueden estar registradas. Las demás marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios. Logitech no asume ninguna responsabilidad por la presencia de posibles errores en esta publicación. La información de producto, precios y características aquí contenida está sujeta a posibles cambios sin previo aviso.

Publicado en mayo de 2022